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Action RH Lanaudière, 

3395, boul. de la Pinière

Terrebonne QC J6X 4N1

COMMUNIQUÉ

Pour publication immédiate

FORTE CROISSANCE ET BEAU RETOUR À LA COLLECTIVITÉ  POUR ACTION RH !

Terrebonne, le 8 novembre 2013 – 
En plus de maintenir une haute qualité de services avec son partenaire principal, Emploi-Québec Lanaudière, la croissance a été au rendez-vous pour Action RH en 2012-2013 en ce qui concerne les services offerts aux entreprises. 

La corporation a, en effet, enregistré des revenus autonomes de plus de 400 000$, une nette amélioration par rapport à l’année précédente.  

Qu’est-ce qui contribue au succès d’Action RH ? Ce sont principalement les liens tissés avec plus de 115 entreprises clientes, pour des mandats de recrutement, de reclassement et de coaching en développement professionnel auprès d’individus en réadaptation.

De plus, Action RH, a participé activement à la création d’un réseau coopératif unique, au service des employeurs et des travailleurs, nommé « LeQuébecQualifié.com ». Grâce à ce réseau, dont il est membre et fournisseur de services, l’organisme peut aujourd’hui compter sur l’expertise de plus de 225 professionnels dans  14 régions au Québec. Action RH officie principalement dans Lanaudière, l’Est de Montréal et le nord du Québec et a commencé à faire des offres de service nationales, avec l’appui de ses partenaires.

Faire des affaires peut rimer avec organisme à but non lucratif. Action RH réinvestit ses gains dans le développement. Par contre, la corporation chiffre aussi cette année son « retour à la collectivité » à plus de 80 000$ : rencontres de coaching ou soutien financier à des personnes sans filet social, journal électronique diffusé à près de 130 000 personnes, une centaine d’heures consacrées à la concertation locale et d’autres services encore. 

Action RH invite toutes les personnes intéressées à lire « Le Capital humain en tête », son dernier rapport annuel, dans lequel, elle  dévoile ses résultats, ses bons coups et son plan d’action pour 2013-2014. 
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Pour plus d’informations : 
Fabienne Pouget, directrice des Services aux individus





450-492-4104 poste 228





f.pouget@actionrhlanaudiere.org
